明慧週報

黑龙江版 | 第656期 2022年4月16日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

黑龙江省新闻简讯

黑龙江齐齐哈尔法轮功学员 夏婷婷被绑架

四月十一日晚 6 点多,齐齐哈尔法轮功学员夏婷婷被龙沙区国保大队长姜浩和三个没着装的国保、一个五龙派出所警察绑架,许多私人物品被抢走,四月十三日晚 10 点多被放回家。

黑龙江省通河县法轮功学员 张孝林被绑架

四月十三日,黑龙江省通河 县法轮功学员张孝林被绑架,具 体原因和情况不清楚,待补充。

黑龙江省哈尔滨市通河县法 轮功学员刘英等被绑架

二零二二年四月十四日得知,通河县法轮功学员刘英和其他几名法轮功学员(名字不详)被绑架,具体是哪里来绑架的、以及警察的名字还都不知道。

黑龙江齐齐哈尔李腊梅、李 冬梅姐俩被绑架

齐齐哈尔李腊梅、李冬梅姐 俩,在二零二二年四月十三日 早,被铁峰分局和龙江国保警察 绑架、非法抄家。

黑龙江省双鸭山市尖山区法 轮功学员孙凤杰被绑架

四月十三日上午十点多,尖山区卧虹桥派出所警察拿着传唤书去孙凤杰家,说有人举报她,要她跟着走一趟。孙凤杰不去,被警察抬到尖山分局。家中电脑、手机、大法书籍等被抢走。

黑龙江省哈尔滨市阿城区蒋 益芬被绑架至今没任何消息

黑龙江省哈尔滨市阿城区在 三月三日被绑架的蒋益芬,至今 没有任何消息。当时警察对家属 说,蒋益芬被送木兰隔离 40 天。到现在已过 40 天了。◇

信仰无罪 停止迫害

齐齐哈尔市李佩贤等四位法轮功学员被迫害离世

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)齐齐哈尔市法轮功学员李佩贤,在黑龙江省女子监狱被迫害致骨瘦如柴、腹部肿大,双腿严重浮肿,于二零二二年二月二十三日含冤离世。

李佩贤在黑龙江省女子监狱被 保外就医时,腹部肿大,双腿严重 浮肿。

此前,齐齐哈尔市法轮功学员 王桂荣于二零二一年春离世;王序 秋遭警察和社区人员骚扰后去世; 张世民因对恶党的惧怕而违心签 字,内心创痛无法化解,出现肝腹 水,全身浮肿,于二零二二年一月 二十二日含冤而逝。

1、李佩贤被迫害离世

李佩贤一九九九年因去北京合法上访,而遭看守所林所长用小白龙抽打,后背腿部青紫淤血,只能趴着不能仰卧。二零零二年她到天安门为大法鸣冤而被非法劳教,在齐市双合劳教所被非法关押三年,被轮番强制暴力转化、围攻、运不被轮番强制暴力转化、围攻、运入。至时,直到二零零三年二月被迫害得大出血而被保外回家。

二零一零年她因向世人澄清法 轮功遭迫害事实而被绑架入狱,在 黑龙江省女子监狱被众犯人按在床 上、四肢拉抻、用束缚带捆绑。犯 人用手铐把她铐在床上整整三个 月;她经常被几个犯人抬起来往地 上摔,差点被摔死;她被迫害得肚 子里长瘤,腹部肿大,双腿严重浮 肿、骨瘦如柴,她被用轮椅推着, 二零一五年获释。

二零二二年初,曾在狱中被迫 害得腹部瘤子病症复发,她于二零 二二年二月二十三日离世。

2、王桂荣于二零二一年春离

ш



法轮功学员王桂荣曾就职于齐市农行干校培训中心。二零零一年一月进京上访,被非法关押在齐市第一看守所。二零零三年,因其产人工意大正念,狱警任玉霞找来了郝斯长,郝冲上板铺,抬起穿着大皮鞋的脚,一脚踢在她说:你好看大皮鞋的脚,一脚踢在水泥墙上。她说:你好家们个警察的形象吗?郝也是警察的形象吗?将她及另一法轮功学员从铺上拖拽到走廊里,统在大路,把她俩戴上手铐脚镣被从后面反串在一起,拖回到铺上,致使她俩痛苦不堪,坐也不能坐躺也不能躺。

二零零六年八月二十六日,王 桂荣和她丈夫被正阳派出所恶警夜 晚入室绑架,并施以各种酷刑。正 阳派出所所长田春力将王桂荣吊起 上大挂、抹芥末油、烟熏、棒打、 辱骂,胯骨被打劈……

二零二一年大年前夕, 苦难的 王桂荣含冤离世。

3、王序秋遭警察和社区人员 骚扰后去世

二零零八年二月三日晚,齐齐哈尔法轮功学员王序秋被樊凯等警察绑架到曙光派出所,遭毒打、酷刑折磨。二零零八年七月九日,她被齐齐哈尔铁锋区法院非法开庭枉判入狱。

二零二零年在中共所谓的清零 骚扰中,建华区东五派出所警察及 亨达明苑社区人员,多次到王序秋 家非法要求签字,并多次打电话骚 扰王序秋的子女,遭到严词拒绝。 王序秋在明慧网迫害简(见下页) 2 2022年4月16日 黑龙江版 明 差 週 報

法轮功学员朱孝清被非法判刑九年半

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)黑龙江省嫩江市法轮功学员朱孝清,因在二零二零年二月疫情封城期间发放法轮功真相资料,被警察绑架,在被监视居住半年后,于二零二零年十一月被当地中共法院非法判刑九年半,现被关押在黑龙江省女子监狱。

朱孝清,女,五十五岁,家住 黑龙江省嫩江市七星泡农场。她曾 是个病秧子,患有肺结核、肝病、 心脏病、胃病、肠炎、腰间盘突 出、颈椎病、肛门癌、糖尿病、神 经官能症、肩周炎,还有浑身发冷 不发烧,也不知是什么病。用她的 话说:"真是生不如死。"而她一 九九年修炼法轮功后,以上的病 都好了,走路一身轻,而且脾气也 变好了,家庭和睦了。

而在一九九九年七月中共邪党 迫害法轮功后,朱孝清坚持真善忍 信仰,遭到中共迫害。朱孝清曾 说:"这么好的功法,我怎么能放 弃呢?"

二零零三年四月,朱孝清去北京为法轮功说公道话,被警察绑架、抄家,非法拘留十五天后,又被关进洗脑班。她回家后还被强迫每天报到汇报。后罚款要回。

二零一二年,朱孝清正在家做 饭,被闯上门的警察绑架、抄家, 并被非法拘留十五天。朱孝清说: "我没有破坏法律实施,我没有那个职权,我就没那个能力,我更没有学会道门。"有一警察说:我们就是这么不讲理。朱孝清在拘留所里被警察拳打脚踢。

二零一三年八月,朱孝清讲真相中再一次被拘留并抄家。给家人造成很大的精神痛苦,她孩子、丈夫在外抬不起头来,同学、朋友见到朱孝清都躲。

二零二零年二月十日左右早八点多,朱孝清因发放法轮功真相资料,被九三分公司七星泡农场警察绑架。当天七星泡农场片警刘区局的身份骗开朱孝清家门,进屋就上,将朱孝清家,把所有大法的东西全部,将朱孝清绑架到当地公安局的人都对朱孝清绑架到当地公安局的人都对朱孝清进行了非法大好!最后,警察说要对朱孝清监视居住半年。当天下午五、六点钟家人将朱接回家。

二零二零年十一月,朱孝清被 当地法院非法判刑九年半,现被非 法关押在黑龙江省女子监狱。◇



迫害法轮功 法网难逃

(接上页)讯中说:在这里奉劝那些派出所及社区工作人员,迫害信仰佛法的人是没好下场的,要分清善恶。信仰自由是宪法赋予的权力。按真善忍做好人没有错。不要再打扰我孩子的正常工作、生活。

被多次无理骚扰后,王序秋老 人身体愈渐消瘦每况愈下,直到她 含冤离世,警察和社区人员才停止 骚扰。

4、张世民被要挟、恐吓含冤 而世

二零一七年春,张世民为使民 众明辨善恶,挂条幅向民众澄清法 轮功遭迫害的事实,被正阳派出所 警察非法跟踪多日后,于二零一七年三月二十一日被铁锋区刑警队绑架,在齐市看守所被非法关押一年多,遭威胁、惊骗、人月,"是不知","是军,也被非法判刑两年八个月,被遇害不少,有人。他被非法判刑万,被遇害不可,被遇害不可,被遇害不可,被遇害不可,他又被正阳派出所李明对他说:不写"三书",是签字。张世民因对无法以解,整天抑郁、沉痛,致肝腹水,全身浮肿,于二零二二年一月二十二日含冤而逝。◆

退党不是"搞政治"

【明慧网】有很多事情是超越于"政治"的,如:道德、普世价值、修炼等问题,就象老子的《道德经》,表面上讲的是当王、治国的道理,实质上是指导人修行的,并不是什么"搞政治"。善恶、正邪等基本是非问题,也是不能随着政治、政党来扭曲的。

中共建政后,发动历次运动,不但使中国的自然环境遭到强力破坏,更导致八千万中国人被害致死,整个社会道德沦丧,贪腐盛行,黄赌庙。今天的进事信仰"真多名法统,至少四季员被秘密,还有无法统统的众多法轮功学员被秘密已到。大理不容、人不治天治的地步。

古今中外许多著名预言,如:《推背图》、《烧饼歌》、《马前课》、《圣经启示录》等,都惊人一致地预言了"天灭中共"的情形。2002年6月,在贵州省平塘县掌布乡发现了距今2亿7千万年的"藏字石",石头断面惊现六个大字"中国共产党亡"。

尘世中的人们容易被固有的观念蒙住心智,然而上天也为人敞开了洞见真相的天窗,"天灭中共,退党团队保平安"是来。上天的提醒,这和"反党"、"搞政治"毫无关系。如果人们能够静心了解真相,就会抓住生命得救机缘,为自己开创美日,已有超过三亿九千四百万中国人顺应天意,声明"三退"(退出党、团、队)。◆

